

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на ОПП «Електротехнічні системи електроспоживання»**  
**з підготовки бакалаврів за спеціальністю**  
**141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» в**  
**Національному авіаційному університеті**

Освітньо-професійна програма «Електротехнічні системи електроспоживання», що подана на рецензію, складена відповідно до сучасного стану розвитку науки і техніки в галузі електроенергетики.

Програма передбачає збалансоване вивчення студентами-бакалаврами дисциплін, що стосуються теоретичних основ електротехніки, електричних машин, електричних систем та мереж, мікропроцесорної техніки, релейного захисту, систем електропостачання, електричних вимірювань. Це дає змогу готувати кваліфікованих фахівців з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Після здобуття освіти за даною програмою студенти можуть продовжити навчання в магістратурі, або зайняти на виробництві інженерну посаду. Подальше працевлаштування пов'язане з високовольтним або низьковольтним електрообладнанням, автоматизованим електроприводом, мікропроцесорними засобами релейного захисту.

Вважаю, що в навчальних дисциплінах освітньої програми варто було б звернути увагу на тенденцію автоматизації всіх процесів в розподільних системах.

Після опанування навчального матеріалу та здобуття перелічених у освітній програмі компетенцій молодий спеціаліст здатен розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

Можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Електротехнічні системи електроспоживання» з підготовки бакалаврів у НАУ є актуальною та потребує затвердження.

Доктор технічних наук, професор,  
професор кафедри автоматизації,  
електротехнічних та комп'ютерно-  
інтегрованих технологій Національного  
університету водного господарства та  
природокористування

С.В. Василець

Підпис Васильця Святослава Володимировича засвідчую.  
Директор ННІ автоматики, кібернетики та  
обчислювальної техніки

П.М. Мартинюк

